



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-JOHN-017

播出日期：8-1-08

约翰福音 8:41-59

查克 史密斯牧师主讲

题目：基督里的自由

亲爱的朋友，你好，弟兄姐妹，平安。欢迎您一起查考神的话语，从中得着属灵的帮助。

这次我们继续查考约翰福音第 8 章。

约翰福音第 8 章第 41 节,耶稣又说：『你们是行你们父所行的事。』他们说：「我们不是从淫乱生的。」』

这里可能是指马利亚的童女生子，他们或许暗示「你的母亲是未婚生子」。马利亚未婚生子的故事，可能到处流传，约瑟并不是耶稣真正的父亲，他们不相信耶稣是由圣灵受孕而生，所以他们控告祂是私生子。

圣经声明马利亚是童女，基督的降生是个神迹，因为至高者的能力要荫庇她，耶稣是神的儿子，经由圣灵作工、作媒介让马利亚成孕而生。他们卑鄙地攻击耶稣，挑战童女生子这回事。

我们可以从这里作一个有趣的结论。从圣经的记载，我们看到耶稣的母亲--马利亚是所有妇女中最伟大的一位，也是最蒙福的一位。当她去犹大山地的一个小村庄，拜访她的堂姊伊利沙伯的时候，伊利沙伯说：『你在妇女中是有福的，你所怀的胎也是有福的。今后万代要称你为有福』，为什么？因为神给她最高的荣耀和特权，是任何女人都得不到的，神拣选她成为带领神的儿子进入这世界的器皿，这是何等的光荣！

神作了一个聪明的选择，拣选一个有最高尚品格和美德的年轻女子。这一点，路加第 1 章的马利亚『尊主颂』可以证明，她说：『我心尊主为大，我灵以神我的救主为乐，因为祂顾念祂使女的卑微』等等，她无比欢欣地赞美神，表现出灵里一种深度的特质，那绝对是难能可贵的。除了在这里所记载的：『我们不是从淫乱生的』，「你的母亲才是未婚生下了你」，圣经所描绘的马利亚让我们看到一幅令人非常敬佩的画面。

马利亚有令人敬仰的性格。当耶稣面对审讯，要被钉十字架的时候，马利亚可以很迅速地、干脆出来阻止整个过程。当她看到事情对她的儿子那么不利的时候，儿子要被钉十字架，她可以站出来，对彼拉多说：「等一等，我可以告诉你谁让我怀孕的。」既然耶稣有地上的父亲，那么马利亚可以把耶稣生父的名字说出来。我确信出于母爱，她可以这样做。但是她不能，她无能为力，只能眼巴巴的看着祂死，因为耶稣是从神生的，所以她没有办法说出耶稣地上的父亲的名字，而让祂得自由。这就是童女生子最强而有力的证据之一；这也是童女生子在心理上的斗争之一。马利亚没办法说出耶稣的地上父亲的名字，让祂不被定罪，因为祂根本就没有地上的父亲，祂是从神生的。

但在这里宗教领袖利用这点来中伤祂。

约翰福音第 8 章 41 和 42 节说：

[41] 你们是行你们父所行的事。」他们说：「我们不是从淫乱生的；我们只有一位父，就是神。」

[42] 耶稣说：「倘若神是你们的父，你们就必爱我；因为我本是出于神，也是从神而来，并不是由着自己来，乃是祂差我来。」

祂一直在告诉他们：『乃是祂差我来』，现在祂很清楚地告诉他们是谁差祂来的。耶稣说：『倘若神是你们的父，你们就必爱我；因为我本是出于神，也是从神而来』耶稣在这里作了一个非常清楚的声明：祂本是出于神，也是从神而来。

有些人说：「耶稣从来没有宣称过自己是神的儿子」。等一等！就在这里，祂非常清楚地宣告：『我本是出于神，也是从神而来。并不是由着自己来的，乃是祂差我来的。』

约翰福音第 8 章 43 和 44 节说：

[43] 你们为什么不明白我的话呢？无非是因你们不能听我的道。

[44] 你们是出于你们的父魔鬼，

你们父的私欲你们偏要行。他从起初是杀人的，不守真理，因他心里没有真理。他说谎是出于自己；因他本来是说谎的，也是说谎之人的父。

他们说：『我们的父就是亚伯拉罕』。然后他们又说：『我们只有一位父，就是神』。耶稣说：「不是！你们的父不是神，你们是出于你们的父魔鬼」。

约翰福音第 8 章 44 节：『你们父的私欲你们偏要行。』
撒但想要毁灭耶稣，「你们偏要这样行」。

第 44 节又说：『他从起初是杀人的。』
「你们想谋杀我」。

约翰福音第 8 章 44 到 47 节说：

[44] 魔鬼不守真理，因他心里没有真理。他说谎是出于自己；因他本来是说谎的，也是说谎之人的父。

[45] 我将真理告诉你们，你们就因此不信我。

[46] 你们中间谁能指证我有罪呢？我既然将真理告诉你们，为什么不信我呢？

[47] 出于神的，必听神的话；你们不听，因为你们不是出于神。」

这是很严厉的话，你听到神的话吗？还是只听到没有意义的话？，你或许说：「哎呀！有完没完呀？我要回家了。」神的话是否打动你的心？你接受神的话吗？神的话是否令人扎心？还是温暖了你的心？有没有带给你帮助，滋养你？或者你把神的话撇在一边？你可以很快说出你父亲是谁。因为耶稣说：『出于神的，必听神的话；你们不听，因为你们不是出于神。』

约翰福音第 8 章 48 到 52 节说：

[48] 犹太人回答说：「我们说你是撒玛利亚人，并且是鬼附着的，这话岂不正对吗？」

[49] 耶稣说：「我不是鬼附着的；我尊敬我的父，你们倒轻慢我。」

[50] 我不求自己的荣耀，有一位为我求荣耀、定是非的。

[51] 我实实在在的告诉你们，人若遵守我的道，就永远不见死。」

[52] 犹太人对他说：「现在我们知道你是鬼附着的。亚伯拉罕死了，众先知也死了，你还说：『人若遵守我的道，就永远不尝死味。』」

耶稣经常被误会，因为祂说的是属灵的事，而人们只能想到属物质的事。圣经对死亡，有一个定义，但也有肉体上的定义。从人的肉体定义来说，死亡是指一个人的意识离开了身体。如果医生替一个人作心电图，图表显示停止了活动，24 小时后再作一次心电图，还是没有动静，那么他们通常会拔掉电插头，观察心电图，如果还是没有心跳活动，就表示这人在医学上是死亡了。就是说，他的脑部活动已经停止，他的脑或意识已经离开了身体，没有脑部活动，他是死的。现在他的意识已经离开他的身体。

灵性上的死亡，是指你的意识离开了神。圣经上说，如果人活着只爲享乐，他活着就像行尸走肉一样。你要知道，如果享乐是你的神；如果你活着主要目的是爲着享乐；如果你单单为享乐而活着，那么你的意识就离开了神，所以你是死的。虽然在肉体上你还活着，但你是死的，因爲你的意识离开了神。神不在你的意识里。圣经是这么说的。

所以在这里耶稣指的是灵性上的死亡定义，祂说：『人若遵守我的道，就永远不见死。』我的意识永远不会离开神。嘿！虽然我的意识会离开这老旧的身体，但我不会死亡。因爲我将会活在神的面前，我是活生生的，所以我比任何时候都意识到神。『人若遵守我的道，就永远不见死。』我相信，我完全相信这一点。哥林多后书第 5 章 1 节说：『我们原知道，我们这地上的帐棚若拆毁了，必得神所造，不是人手所造，在天上永存的房屋。』所以有一天，我们在这些身体里不在叹息，而是急切的希望搬出去，不是成为具有身体的灵，而是能迁到天上那个新的身体里。

哥林多后书第 5 章第 6 到 8 节说：

[6] 所以，我们时常坦然无惧，并且晓得我们住在身内，便与主相离。

[7] 因我们行事为人是凭着信心，不是凭着眼见。

[8] 我们坦然无惧，是更愿意离开身体与主同住。

所以有一天，我要从这个帐棚搬出去，进入那个家，我不是死了，只是搬家而已。

犹太人回答耶稣说：『现在我们知道你是鬼附的，亚伯拉罕死了，衆先知也死了，你还说人若遵守我的道，就永远不尝死味。』他们对亚伯拉罕又作了一个错误的假设。你记得吧！耶稣跟撒督该人谈话，问过他们一个问题，他们不相信死人复活或灵魂或天使，耶稣说：『爲何当神在荆棘中和摩西说话时，祂说我是亚伯拉罕，以撒，雅各的神？』祂不是死人的神，乃是活人的神。他们作了一个错误的假设，当他们说亚伯拉罕死了，事实上，在那个时候，亚伯拉罕活得好好的，他正在安慰那些等待弥赛亚的人。

路加福音 16 章说：『那讨饭的死了，被天使带去放在亚伯拉罕的怀里。』亚伯拉罕在那里安慰那些等候弥赛亚的人。

约翰福音第 8 章 53 到 55 节继续说

[53] 难道你比我们的祖宗亚伯拉罕还大吗？他死了，衆先知也死了，你将自己当作什么人呢？」

[54] 耶稣回答说：「我若荣耀自己，我的荣耀就算不得什么；荣耀我的乃是我的父，就是你们所说是你们的神。

[55] 你们未曾认识他；我却认识他。我若说不认识他，我就是说谎的，像你们一样；但我认识他，也遵守他的道。

耶稣并没有跟这些人兜圈子，我是说，祂给他们说清楚，然后又说：

[56] 你们的祖宗亚伯拉罕欢欢喜喜的仰望我的日子，既看见了就快乐。」

[57] 犹太人说：「你还没有五十岁，岂见过亚伯拉罕呢？」

[58] 耶稣说：「我实实在在的告诉你们，还没有亚伯拉罕就有了我。」

这是约翰福音第 8 章 56 到 58 节。

耶稣在这里公开宣告祂的神姓，用到永恒的神的名字。当摩西问说：「他们若问我说：『打发你来的，叫什么名字？』我要对他们说些什么呢？」神说：「你要对以色列人这样说：『那自有的打发我到你们这里来。』」这个名字显明神的永恒性。

『犹太人说：「你还没有五十岁，岂见过亚伯拉罕呢？」』耶稣说：『还没有亚伯拉罕就有了我』现在他们明白祂的话，因为在约翰福音第 8 章 59 节说：『于是他们拿石头要打他；耶稣却躲藏，从殿里出去了。』

那么到底亚伯拉罕甚么时候看见耶稣？耶稣说：『你们的祖宗亚伯拉罕欢欢喜喜的仰望我的日子，既看见了就快乐。』亚伯拉罕甚么时候看见耶稣？这里可能说的是旧约的麦基洗德，当亚伯拉罕战胜了五王回来的时候，撒冷王或是平安王带着饼和酒出来迎接他，或者说跟他相交。亚伯拉罕把所得的十分之一拿出来献给祂，或说把自己掳来的十分之一献给祂。这位旧约的祭司---麦基洗德被称为至高神的祭司，是亚伯拉罕所尊崇的，把自己所得的十分之一献给祂。可能麦基洗德是神的显现，就是神在旧约中以耶稣基督的形象的彰显。因为耶稣说：『还没有亚伯拉罕就有了我』。还有『亚伯拉罕欢欢喜喜的仰望我的日子，既看见了，就快乐。』

还有其他的证据显示麦基洗德就是耶稣基督。圣经说，他没有族谱，他不是从利未祭司支派出来的，因为利未还没出生。利未是亚伯拉罕的后裔，祭司是从他的家族而出，所以很有可能耶稣以麦基洗德的形象彰显在亚伯拉罕面前。

还有另一个可能，就是当耶和华的天使要去毁灭所多玛城的时候，你如果仔细阅读经文，就看到亚伯拉罕与耶和华或耶稣基督说话，他为所多玛和俄摩拉来代求：

『假若那城里有五十个义人，你还剿灭那地方吗？行公义的主岂会将义人与恶人一样看待呢？』你读 创世记 18 章就会发现亚伯拉罕和耶和华对话，耶和华回答亚伯拉罕。所以亚伯拉罕可能在这时候看到耶稣，既看见了，就快乐。耶稣从起初就存在，并且在旧约时代就彰显出来了，这是一个有趣的花絮。

好了，这次我们看到这里，请下次准时收听。

我相信，有一天我的意识会离开我这身体，人们会在报纸上看到我的讣闻：「查克死了」。这个报导并不好，要正确的报导的话，他们应该写：「查克从老旧、残破的帐棚搬出来，进入一间华丽的豪宅。」我在神的面前，在祂永恒国度里，永远活着。